
Rondvraag raadsvergadering 5 oktober 2023

Raadslid

(fractie)

Vraag

Oude Weernink

(D66)

Boekenbestand bibliotheek

'Kan het college uitleggen waarom  ca. 70% van het boekenbestand uit de 
bibliotheek verdwijnt? Is dit met de bibliotheek Zuid-Kennemerland afgesproken? 
Zo ja, waarom is hiervoor gekozen?'

Roos (HvB) Verslechtering NS

De spitsintercity tussen Alkmaar en Haarlem keert voorlopig niet terug, er rijden 
minder treinen, de bereikbaarheid in deze regio neemt af. Dit heeft ook gevolgen 
voor Bloemendaal. 

Vraag: heeft Bloemendaal de brief met noodkreet hierover aan de provincie NH 
ondertekend? En zo niet, waarom niet? 

Vraag: hoe is de GR Mobiliteitsfonds hierbij aangehaakt? Wat doet de GR om de 
bereikbaarheid in onze regio te verbeteren en dan met name gericht op het 
openbaar vervoer?

Verder: hoe wordt dit opgepakt in de MRA? Waarom zijn wij niet aangesloten bij 
de Vervoersregio Amsterdam/Amstelland? 

Vraag: wat is de stand mbt heropening van station Vogelenzang?
Roos (HvB) Klein Wildhoef, Donkerelaan bergen met zand en vergraving

Eerder, nl in juli, hebt u gezegd dat u bezig bent met handhaving. Wij zijn 
geschrokken van de enorme bergen zand langs de Donkerelaan. Wat gebeurt 
daar allemaal? Wat is het resultaat van uw handhaving de afgelopen maanden? 
Zoals u weet zijn wij mordicus tegen het graven in de binnenduinrand en op 
landgoederen. Hoe gaat u dit voorkomen in de toekomst? Het lijkt helemaal uit de
hand te lopen met al het gegraaf, zie ook Willinklaan 2 bijv.
Graag concrete actiepunten noemen.

Roos (HvB) Gymzaal bij de oude St Franciscusschool

Wij zijn voornemens een initiatiefvoorstel in te dienen met het doel de oude 
gymzaal een nieuw leven te geven voor woonbestemming. Dus ons idee is hierin 
kleine woonunits voor Bloemendaalse jongeren te kunnen realiseren. Hoe staat u
hierin, dwz afwijzend of positief?

Roos (HvB) Julianalaan splitsing en handhaving

Kunt u ons vertellen hoe het met deze kwestie staat? Het betreft een woning 
gesplitst in drie appartementen waarvan u vindt dat dit niet mag. Wat is er 
gebeurd met de bewoners van deze appartementen? Waarom mag dit niet 
gesplitst en Alverna wel? Vindt u dit verantwoord onder het huidige woningtekort?

Roos (HvB) Straatverlichting Bennebroek

Deze is al drie weken niet functionerend in de Wilhelminalaan. Ouderen voelen 
zich onveilig. Zij bellen ons en zeggen dat ze bang zijn om naar buiten te gaan. 
Ze klagen erover dat niemand van de gemeente reageert. Wel zien ze af en toe 
iemand in een busje van Liander met een laptop maar die vertrekt dan weer 



zonder dat het is opgelost. Wat is er aan de hand en wanneer is dit opgelost en 
waarom krijgen mensen niets te horen?

Van der Rest 
(GroenLinks)

Schone lucht akkoord

Momenteel wordt in de regio gewerkt aan een update van de Zuid Kennemer 
Agenda, die tevens als basis dient voor de inzet van onze regio binnen de MRA. 
Op 5 juli werd in de raad unaniem een motie aangenomen ter verbetering van de 
luchtkwaliteit, onder andere ging het daarbij om de aanpak van 
luchtverontreiniging door bronnen van buiten het grondgebied van Bloemendaal 
krachtig te agenderen binnen de MRA en de GR Zuid Kennemerland.
Graag vernemen wij van het College welke stappen sindsdien zijn ondernomen, 
welke resultaten daarbij zijn geboekt en welke activiteiten wanneer nog zullen 
worden ondernomen.
Verder vernemen we ook graag de voortgang over ons aansluiten bij het Schone 
Lucht Akkoord en welke voorstellen het College in voorbereiding heeft om 
luchtverontreiniging door bronnen binnen de gemeentegrenzen aan te pakken.

Jeltes (D66) Natuurinclusief Isoleren.

Bewoners die hun spouwmuur willen isoleren moeten eerst hun spouwmuur laten
controleren op de aanwezigheid van beschermde diersoorten. Dat is een 
kostbare zaak.

Gemeenten kunnen bewoners ontzorgen door dit onderzoek gemeente breed uit 
te voeren.
Zij kunnen op basis van dit grootschalige onderzoek een ontheffing Wnb 
aanvragen bij de Provincie.
Na aanmelding kunnen bewoners en corporaties hier gebruik van maken.

De Provincies Noord-Holland heeft van het Rijk € 6.9 mlj ontvangen om 
gemeenten te stimuleren en te faciliteren bij de opzet van dit onderzoek.

-Bent u op de hoogte van deze mogelijkheid?

-Zijn er al initiatieven in deze richting genomen?

Roos (HvB) Parlan

Wij maken ons zorgen over geweld en vernielingen bij de opvanglocatie van 
minderjarige asielzoekers in Driehuis net boven Bloemendaal. Daar is de 
organisatie Parlan verantwoordelijk voor de opvang. Bloemendaal doet ook zaken
met Parlan in Oldenhove. 
Hoe zit het met Oldenhove? Moeten we vrezen voor soortgelijke toestanden en 
zo niet, waarom niet?
En hoe wordt de veiligheid geregeld bij de locatie in Aerdenhout waar ook 
minderjarige asielzoekers worden opgevangen straks?


